

Αρχιεπίσκοπος: Είμαι αισιόδοξος αλλά θέλει καλή διαπραγμάτευση

Πιο αισιόδοξος παρουσιάστηκε σε δηλώσεις του την Δευτέρα ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος μετά την ενημέρωση που είχε το πρωί για τις εξελίξεις στο Κυπριακό από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Νίκο Αναστασιάδη, επισημαίνοντας ωστόσο ότι "θέλει καλή διαπραγμάτευση".

Ο Αρχιεπίσκοπος, σύμφωνα με επίσημη ανακοίνωση, προέβη σε δηλώσεις στο Προεδρικό Μέγαρο μετά από συνάντηση με τον Πρόεδρο Αναστασιάδη, στην οποία παρέστη και ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Ειρηνάιο, ο οποίος πραγματοποιεί επίσκεψη στην Κύπρο.

Μετά τη συνάντηση, ο Αρχιεπίσκοπος ερωτηθείς από δημοσιογράφους για την ενημέρωση που έτυχε στο περιθώριο της συνάντησης, από τον Πρόεδρο Αναστασιάδη για τις εξελίξεις στο Κυπριακό, είπε ότι «είχαμε μια ωραία συνάντηση, εθιμοτυπικά πρώτα με τον Πατριάρχη Σερβίας και την ακολουθία του. Κατόπιν εξήλθαν οι άλλοι, μείναμε με τον Πατριάρχη και τον Πρόεδρο, ο



ο οποίος μας έκανε μια πολύ καλή ενημέρωση".

"Ανταλλάξαμε μερικές απόψεις. Υπομνήσαμε ότι κάπου να είμεθα πολύ προσεκτικοί, επιφυλακτικοί, να μη μείνουν ασάφειες και νομίζω η όλη συκομυθία ήταν πολύ θετική», πρόσθεσε. Ερωτηθείς ποια είναι η εικόνα που έχει για το πού βρίσκεται το θέμα με το εδαφικό μετά την ενημέρωση που έτυχε από τον Πρόεδρο, ο Αρχιεπίσκο-

πος είπε ότι «δεν πρέπει να μπούμε σε λεπτομέρειες διότι δεν υπάρχουν λεπτομέρειες. Εσείς ως δημοσιογράφοι ξέρετε πολύ καλά πού βρίσκεται η όλη κατάσταση, δεν χρειάζεται να πω εγώ περισσότερα». Σε ερώτηση αν είναι πιο αισιόδοξος τώρα μετά την ενημέρωση από τον Πρόεδρο, είπε ότι «μπορώ να πω ναι, είμαι πιο αισιόδοξος, αλλά θέλει καλή διαπραγμάτευση. Εμείς δώσαμε

θάρος, εγώ είπα στον Πρόεδρο 'η Εκκλησία θα συνεχίσει να σε στηρίζει και θέλουμε να διεκδικεί σε όλο το μέγεθος τα δίκαια του λαού μας. Ξέρουμε ότι υπάρχουν πιέσεις, δεν θέλω να μου πείτε ότι υπάρχουν πιέσεις, το ξέρω ότι υπάρχουν, αλλά για αυτό το σκοπό είμαστε κοντά σας για να σας δίνουμε δύναμη διαπραγματευτική την οποία να χρησιμοποιείτε». Τέλος ερωτηθείς αν αισιοδοξεί ότι είναι στις δυνατότητες της πλευράς μας να πετύχει το επιθυμητό για το εδαφικό, ο Αρχιεπίσκοπος είπε «πιστεύω, βεβαίως», ενώ σε ερώτηση αν αυτό μπορεί να πετύχει κατά τρόπο που να ικανοποιεί τις θέσεις της Εκκλησίας, είπε «βεβαίως, αλλά αφού ξέρετε ότι υπάρχει διαπραγμάτευση ακόμα».

Ο εργασιακός βίος στην Κύπρο αυξήθηκε κατά 0,7 χρόνια το 2015

Οι εργαζόμενοι στην Κύπρο αναμένεται να εργαστούν κατά 0,7 χρόνια περισσότερο κατά μέσο όρο το 2015, σε σύγκριση με το 2005, καθώς η διάρκεια του εργασιακού βίου ανήλθε σε 36,4 χρόνια σε σύγκριση με 35,7 χρόνια που ήταν το 2005. Κατά μέσο όρο οι άνδρες εργαζόμενοι αναμένεται να εργάζονται λιγότερο κατά 1,9 χρόνια (40,9 το 2005 και 39,0 το 2015) και οι εργαζόμενες γυναίκες περισσότερο κατά 3,6 χρόνια (από 30,1 σε 2005 σε 33,7 το 2015). Εν τω μεταξύ, ο ίδιος δείκτης στην Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ) ανήλθε στα 35,4 χρόνια κατά μέσο όρο το 2015, αύξηση κατά 1,9 έτη, σε σύγκριση με το 2005. Λεπτομερώς κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου 10 ετών, η διάρκεια του εργασιμίου βίου αυξήθηκε περισσότερο για τις γυναίκες (32,8 χρόνια το 2015 σε σύγκριση με 30,2 χρόνια το 2005, ή 2,6 χρόνια διαφορά) από ό,τι για τους άνδρες (37,9 χρόνια το 2015 έναντι 36,7 χρόνια το 2005, ή +1,2 έτος).



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138